

## **Magyar Labdarúgó Szövetség**



**19/2011 (09.12.) számú  
Hivatalos Értesítő**

**2011.09.12.**

## Tartalom

Elnökségi határozatok .....	3
Versenybizottsági határozatok .....	14

## Elnökségi határozatok

### **247/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége a 2011-2012. évi Női NB I felnőtt bajnokság versenykiírás 9. pontjának módosítását az alábbiak szerint fogadta el:

#### **9. A bajnokságba történő feljutás és kiesés, a bajnoki osztály feltöltése**

A 2011-2012. évi Női NB I. bajnokság 10. helyezette kiesik a Női NB II. bajnokságba	- 1 csapat
A 2011-12. női NB II. bajnokság 1. helyezette feljut a női NB I. osztályú bajnokságba	- 1 csapat
Az NB I - es bajnokság 9. helyezett csapata osztályozót játszik az NB.II. 2. helyezettjével	10 csapat

A.) Az osztályozó lebonyolítási rendjéről az MLSZ Versenybizottsága dönt.

### **248/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége a 2011-2012. évi Női NB II felnőtt bajnokság versenykiírás 9. pontjának módosítását az alábbiak szerint fogadta el:

#### **9. A bajnokságba történő feljutás és kiesés**

A.) Az NB II. bajnokság 1. helyezette jut fel a 2012-2013. évi Női NB.I. osztályú bajnokságba.

B.) Az NB II. bajnokság 2. helyezette osztályozót játszik az NB I 9. helyezettjével.

Az osztályozók lebonyolítási rendjéről az MLSZ Versenybizottsága dönt.

C.) A bajnokságból kieső csapat nincs.

### **249/2011. (08.30.) számú határozat**

A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége *jóváhagyólag* elfogadta az OTP Bank Zrt. és az MLSZ közötti, az NB I névadó szponzorának 2011-2012 bajnoki évre szóló szerződését.

### **250/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség elfogadta a férfi felnőtt NB II nagypályás labdarúgó bajnokság vagyoni értékű jogainak értékesítéséből származó bevétel felosztási szabályzatát. (1. számú melléklet)

### **251/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ elnöksége jóváhagyta, hogy az OTP Bank Nyrt. ingatlan keretbiztosítéki jelzálogjogot létesítsen az MLSZ Kánai út 2/D. (Hrsz.: 314/154/A) alatti székházán, és felhatalmazza az MLSZ Főtitkárát a jelzálog szerződés aláírására.

### **252/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség elfogadta a 2011 második félévre szóló munkatervét.

### **253/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség meghallgatta az NBI-es és NBII-es kluboknál alkalmazott szakemberekkel szemben támasztott, a szakemberek végzettségével kapcsolatos helyzetértékelést, és felkérte a Főtitkárt, hogy ellenőrizze valamennyi szakember licencét, ideértve az újonnan szerződött szakembereket, illetve a külföldi állampolgárságú szakembereket is.

Az Elnökség ragaszkodik a licence előírások illetve az UEFA Edző konvenció előírásainak a betartásához. Amennyiben szükséges, akkor felkéri az Edzőképzési Központot, hogy indítsanak soron kívül továbbképzési programokat az érvényes licenccel nem rendelkező szakemberek számára.

Az Elnökség felkéri a Főtitkárt a szakemberek végzettsége és licence nyilvántartási rendszerének felülvizsgálatára, a szabályzatok szükséges módosításának előterjesztésére, valamint a nyilvántartás informatikai hátterének fejlesztésére.

## **254/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége az alábbiak szerint elfogadta a labdarúgó edzői képesítési követelményeket és továbbképzési rendszerét, mellyel egy időben hatályon kívül helyezi a 242/2008. (12.18.) és az azt módosító 7/2009. (01.29.) számú MLSZ elnökségi határozattal elfogadott, a labdarúgó edzők képesítési követelményeire vonatkozó előírásokat.

Jelen határozat 2011. szeptember 1-jén lép hatályba.

## **A labdarúgó edzői képesítési követelmények és a továbbképzések rendszere**

### **LABDARÚGÓ EDZŐI KÉPESÍTÉSI KÖVETELMÉNYEK**

#### Általános rendelkezések

2011. szeptember 1-től az MLSZ versenyrendszerében szereplő sportszervezetek edzőinek az alábbi végzettséggel és licenccel kell rendelkeznie.

#### **Férfi felnőtt csapatoknál működő edzők:**

	<b>VEZETŐ EDZŐ</b>	<b>ASZISZTENS EDZŐ</b>
NB I-es bajnokság	UEFA PRO diploma	UEFA A diploma
NB II-es bajnokság	UEFA A diploma	UEFA B diploma
NB III-as bajnokság	UEFA B diploma	UEFA B diploma
Megyei (Budapesti) I. osztály	UEFA B diploma	
Megyei (Budapesti) II. osztály és alacsonyabb osztály	MLSZ D diploma	

Megjegyzés: Azok az NB I osztályú sportszervezetek, amelyek szakmai igazgatót is foglalkoztatnak, a szakmai igazgatónak is UEFA PRO diplomával kell rendelkeznie.

Indoklás: Az MLSZ versenyrendszerében szereplő sportszervezeteknél edzői feladatot ellátó sportszakembereknek a 2011. márciusi kormányrendelet módosítása után a sportolók versenyre való felkészítését, csak UEFA diplomával és licenccel rendelkező személy láthatja el.

#### **UTÁNPÓTLÁS CSAPATOKNÁL MŰKÖDŐ EDZŐK**

	<b>SZAKÁG VEZETŐ</b>	<b>EDZŐ</b>
NB I-es bajnokság	UEFA A diploma 2012-2013. bajnokságtól UEFA PRO diploma	UEFA A diploma
NB II-es bajnokság	UEFA B diploma  2012-2013. bajnokságtól UEFA A diploma	UEFA B diploma
Önálló utánpótlás nevelő egyesületek	UEFA A diploma	UEFA B diploma

Megyei (Budapesti) I. osztály	UEFA B diploma	UEFA B diploma
Megyei (Budapesti) II. osztály	MLSZ D diploma	MLSZ D diploma

Megjegyzés: Azok az NB I osztályú sportszervezetek, amelyeknek akadémiájuk is van, az akadémia szakmai vezetőjének a 2012-2013. évi bajnokságtól kezdve UEFA pro diplomával kell rendelkeznie.

Indoklás: Az MLSZ versenyrendszerében szereplő sportszervezeteknél edzői feladatot ellátó sport szakembereknek a 2011. márciusi kormányrendelet módosítása után, a sportolók versenyre való felkészítését, csak UEFA diplomával és licenccel rendelkező személy láthatja el.

### **NŐI FELNŐTT ÉS UTÁNPÓTLÁS CSAPATOKNÁK MŰKÖDŐ EDZŐK**

#### **EDZŐ**

NB I-es bajnokság	UEFA B diploma
NB II-es bajnokság	MLSZ D diploma

Indoklás: Az MLSZ versenyrendszerében szereplő sportszervezeteknél edzői feladatot ellátó sport szakembereknek a 2011. márciusi kormányrendelet módosítása után, a sportolók versenyre való felkészítését, csak UEFA diplomával és licenccel rendelkező személy láthatja el.

### **LABDARÚGÓ EDZŐI KÉPESÍTÉSI KÖVETELMÉNYEK KIEGÉSZÍTÉSE A KAPUSEDZŐ KÉPESÍTÉS ELŐÍRÁSÁVAL**

#### **KAPUSEDZŐ**

NB I-es bajnokságok	UEFA A diploma 2012-2013. plusz MLSZ kapusedzői tanúsítvány
NB II-es bajnokságok	UEFA B diploma 2012-2013. plusz MLSZ kapusedzői tanúsítvány

Jelen elnökségi határozat megjelöli, hogy milyen végzettségű edzőket kell foglalkoztassanak a megyei (budapesti) bajnokságokban résztvevő sportszervezetek. A 2012-2013. bajnoki évtől a megyei (budapesti) bajnokságok versenykiírásaiban szerepeljen az előírás, hogy milyen képzettségű edzővel kell rendelkeznie a sportszervezetnek.

### **TOVÁBBKÉPZÉSEK RENDSZERE**

2012. január 1-től	UEFA PRO diploma: Három év alatt egy licenc megújító továbbképzésen kötelező részt venni.
	UEFA A diploma: Három év alatt egy licenc megújító továbbképzésen kötelező részt venni.
	UEFA B diploma: Két év alatt egy licenc megújító továbbképzésen kötelező részt venni.

#### **255/2011. (08.30.) számú határozat**

1. Az Elnökség tudomásul veszi a Stadion Biztonság Projekt Megvalósíthatósági tanulmányában foglaltakat azzal, hogy az abban szereplő alternatívák közül azt az alternatívát támogatja,

amely lehetővé teszi, hogy embermagas kapuk kerüljenek felszerelésre a 2001-ben beszerzett kapuk hasznosítása mellett.

2. Az Elnökség egyetért azzal, hogy a stadionbiztonsági rendszerek ütemes kiépítése érdekében a stadionok sorrendjének megállapítása szükséges. Erre tekintettel, felhatalmazza a Főtitkárt, hogy kérje fel a Minősítő Bizottságot a stadionok biztonsági szempontú sorrendbe állítására.
3. Az Elnökség hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat kiírását és a közbeszerzést megelőzően kerüljön sor a stadionok (kivéve a debreceni stadiont) műszaki (építészeti, biztonsági és informatikai) szempontú felmérésére annak érdekében, hogy feltárja az egyes stadionok egyedi biztonsági fejlesztési szükségleteit.
4. Az Elnökség felkéri a Főtitkárt, hogy a pályázati rendszert úgy alakítsa ki, hogy a pályázaton a Minősítő Bizottság által felállított sorrend alapján részesülhessenek a fejlesztésekből a stadionok, 5%-nyi önrész biztosítása mellett, törekedve arra, hogy a stadionok minél szélesebb köre részesüljön a fejlesztésekből.
5. Az Elnökség felkéri a Főtitkárt, hogy a közbeszerzés műszaki dokumentációját úgy alakítsa ki, hogy az ajánlattévként ember magas kapuk felszerelésére tegyenek ajánlatot azzal, hogy a 2001-ben beszerzett kapuk felhasználására tett ajánlat is értékelési szempont legyen.
6. Az Elnökség a mobil rendszerek kialakítását azzal a feltétellel támogatja, hogy a fix stadionbiztonsági rendszerek teljes körű kiépítése megtörténik.

#### **256/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége az Alapszabály 22.§ (4) bekezdés b) pontja alapján úgy határoz, hogy az MLSZ Elnökségének felülvizsgálati jogkörét az MLSZ Fegyelmi Szabályzatában, Nyilvántartási és Átigazolási-, valamint Futsal- és a Labdarúgás Versenyszabályzatában úgy szabályozza, hogy a felülvizsgálati jogkör gyakorlását a Jogi Bizottságra átruházza.

#### **A hatályos szövegezés:**

##### **124.§ (A Labdarúgás-, és a Futsal Versenyszabályzata)**

###### **Az Elnökség törvényességi felülvizsgálati jogköre**

- (1) Az MLSZ Elnöksége hivatalból vagy kérelemre az MLSZ bizottságainak (testületeinek) – szervezeti egységeinek és azok bizottságainak - jogerős döntését hatályon kívül helyezi, és új eljárást rendel el törvény, jogszabály, alapszabály, illetve más szabályzat megsértése vagy a határozat megalapozatlansága esetén.
- (2) A törvényességi felülvizsgálat lefolytatására vonatkozó írásbeli kérelmet az adott határozat jogerőre emelkedésétől számított 60 napos jogvesztő határidőn belül lehet benyújtani az MLSZ Elnökségéhez.

#### **Az elfogadott új szöveg mindkét szabályzatban:**

##### **124.§**

###### **Az MLSZ Jogi Bizottsága törvényességi felülvizsgálati jogköre**

- (1) Az MLSZ **Jogi Bizottsága** hivatalból vagy kérelemre az MLSZ bizottságainak (testületeinek) – szervezeti egységeinek és azok bizottságainak - jogerős döntését hatályon kívül helyezi, és új eljárást rendel el törvény, jogszabály, alapszabály, illetve más szabályzat megsértése vagy a határozat megalapozatlansága esetén.
- (2) A törvényességi felülvizsgálat lefolytatására vonatkozó írásbeli kérelmet az adott határozat jogerőre emelkedésétől számított 60 napos jogvesztő határidőn belül lehet benyújtani az MLSZ **Jogi Bizottságához**.

#### **A hatályos szövegezés:**

##### **22. § (NYIÁSZ)**

###### **Jogorvoslati lehetőség, az MLSZ Elnökség törvényességi felülvizsgálati jogköre**

- (3) Az MLSZ Elnöksége hivatalból vagy kérelemre az MLSZ bizottságainak (testületeinek) – szervezeti egységeinek és azok bizottságainak - jogerős döntését hatályon kívül helyezi, és új eljárást rendel el, törvény, jogszabály, alapszabály, más szabályzat megsértése vagy a határozat megalapozatlansága esetén.
- (4) A törvényességi felülvizsgálat lefolytatása előterjesztésére az adott határozat jogerőre emelkedésétől 60 napon belül jogvesztő határidővel van lehetőség.

**Az elfogadott új szöveg:**

## **22. §**

### **Jogorvoslati lehetőség, az MLSZ Jogi Bizottság törvényességi felülvizsgálati jogköre**

- (3) Az MLSZ **Jogi Bizottság** hivatalból vagy kérelemre az MLSZ bizottságainak (testületeinek) – szervezeti egységeinek és azok bizottságainak - jogerős döntését hatályon kívül helyezi, és új eljárást rendel el, törvény, jogszabály, alapszabály, más szabályzat megsértése vagy a határozat megalapozatlansága esetén.
- (4) A törvényességi felülvizsgálat lefolytatására vonatkozó írásbeli kérelmet az adott határozat jogerőre emelkedésétől számított 60 napos jogvesztő határidőn belül lehet benyújtani az MLSZ **Jogi Bizottságához**.

**A hatályos szövegezés:**

### **74.§ (Fegyelmi Szabályzat) Az Elnökség törvényességi felülvizsgálati jogköre**

- (1) Az MLSZ Elnöksége hivatalból vagy kérelemre az MLSZ bizottságainak (testületeinek) – szervezeti egységeinek és azok bizottságainak - jogerős döntését hatályon kívül helyezi és új eljárást rendel el törvény, jogszabály, alapszabály, illetve más szabályzat megsértése, vagy a határozat megalapozatlansága esetén.
- (2) A törvényességi felülvizsgálat lefolytatására vonatkozó írásbeli kérelmet az adott határozat jogerőre emelkedésétől számított 60 napos jogvesztő határidőn belül lehet benyújtani az MLSZ Elnökségéhez.

**Az elfogadott új szöveg:**

### **74.§ Az MLSZ Jogi Bizottsága törvényességi felülvizsgálati jogköre**

- (1) Az MLSZ **Jogi Bizottsága** hivatalból vagy kérelemre az MLSZ bizottságainak (testületeinek) – szervezeti egységeinek és azok bizottságainak - jogerős döntését hatályon kívül helyezi, és új eljárást rendel el törvény, jogszabály, alapszabály, illetve más szabályzat megsértése, vagy a határozat megalapozatlansága esetén.
- (2) A törvényességi felülvizsgálat lefolytatására vonatkozó írásbeli kérelmet az adott határozat jogerőre emelkedésétől számított 60 napos jogvesztő határidőn belül lehet benyújtani az MLSZ **Jogi Bizottságához**.

### **257/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége az MLSZ hatályos Fegyelmi Szabályzatot az alábbi 29/B § (Fegyelmi Felügyelő Testület) szabályzattal egészíti ki:

#### **Fegyelmi Felügyelő Testület**

1. Elnökét és tagjait az MLSZ Elnöksége nevezi ki. A testület 3-7 tagú. A kinevezés 4 évre szól, megszűnik az időtartam lejártával, vagy a kinevezés visszavonásával.
2. A testület tagjai a konkrét ügyekben önállóan járnak el.
3. A Fegyelmi Felügyelő Testület havonta tart testületi ülést, hogy a folyamatban lévő ügyeket értékelje, továbbá egységes álláspontot megfogalmazzon, amely a tagok számára kötelező.
4. A Fegyelmi Felügyelő Testület fegyelmi ügyekben jogosult képviselni az MLSZ-t, az iratokba betekinthez, vizsgálatokat folytathat le, annak alapján fegyelmi eljárást kezdeményezhet. Továbbá fellebbezést terjeszthet elő és jogosult felülvizsgálati eljárás kezdeményezésére.
5. Az MLSZ Központi Hivatala, vagy a Megyei (Budapesti) Igazgatóság írásban jelzi a Fegyelmi Felügyelő Testületnek, ha olyan adatokról szerez tudomást, amely indokolja a Fegyelmi Felügyelő Testület eljárását.

6. A határozathozatal módját, továbbá az iratkiadmányozást és további adminisztratív szabályozást a Fegyelmi Felügyelő Testület ügyrendje tartalmazza, amelyet az MLSZ Elnöksége hagy jóvá.

**258/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége módosította Fegyelmi Szabályzat 18.§ (2) bekezdést az alábbiak szerint:

**18.§  
AZ ELJÁRÁS KEZDEMÉNYEZÉSE**

(2) A fegyelmi bizottság elnöke fegyelmi eljárást rendelhet el, de indítványozhatja:

- a) az MLSZ elnöksége;
- b) az MLSZ elnöke;
- c) az MLSZ főtitkára;
- d) a megyei – budapesti igazgatóságok igazgatója;
- e) az MLSZ Fegyelmi Felügyelő Testülete;
- f) az MLSZ Fellebbviteli Bizottsága, valamint a megyei – budapesti igazgatóságok Fellebbviteli Bizottsága;
- g) az MLSZ Fellebbviteli Bizottságának elnöke, valamint a megyei – budapesti igazgatóság Fellebbviteli Bizottság elnöke ;
- h) az MLSZ Fegyelmi Bizottsága, valamint a megyei – budapesti igazgatóságok Fegyelmi Bizottsága;
- i) a bajnokságot, kupát, tornát (versenyt) lebonyolító Versenybizottság elnöke;

Az MLSZ Fegyelmi Szabályzat 55.§ helyébe az alábbi szöveg lép:

**55.§  
A fellebbezésre jogosultak**

Az elsőfokú fegyelmi határozat ellen fellebbezésre jogosult:

- a) akivel szemben a fegyelmi határozatot hozták;
- b) a reá vonatkozó rendelkezés ellen az, akivel szemben a határozat rendelkezést tartalmaz;
- c) az MLSZ elnöke;
- d) az MLSZ főtitkára;
- e) az MLSZ Fegyelmi Felügyelő Testülete.

**259/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége a Szabályzatokhoz kapcsolódó Díjfizetési rend 4. pontja helyébe az alábbi szöveg lépteti:

**4. Felülvizsgálati kérelem**

A/ A felülvizsgálati kérelem díjköteles, ennek mértéke megegyezik a fellebbezési díjjal.

B/ A felülvizsgálati kérelem díját a felülvizsgálati kérelem beadásával egy időben be kell befizetni az MLSZ egyszámlájára, ennek elmaradása esetén a kérelem érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül.

C) A bizottságok által hozott I. fokú határozat ellen benyújtott fellebbezés díját vissza kell téríteni a kérelmező fél részére, amennyiben az MLSZ Elnöksége hatályon kívül helyezi az adott ügyben hozott I. és II. fokú bizottsági határozatot.

D) Amennyiben a kérelem sikeres, a díj visszatérítendő.

**260/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége dr. Bérces Lászlót a Fellebbviteli Bizottsági tag tisztségéből visszahívja, egyben Fegyelmi Felügyelő Testület elnökének nevezi ki, továbbá tagjainak nevezi ki dr. Csekő Tamás, dr. Gál András és dr. Varró Krisztián urakat.

**261/2011. (08.30.) számú határozat**

1. Az Elnökség elfogadta a Szövetség 2010-2020 közötti időszakra vonatkozó Stratégiáját. Az MLSZ ezt az anyagot tekinti mindenkori sportfejlesztési programja stratégiájának. Az MLSZ különböző döntési folyamataiban biztosítani kell a jelen Stratégiában foglaltakkal való összhangot.



2. Az Elnökség a Stratégia részeként jóváhagyja az 1. számú függelék, a látvány-csapatsport támogatások felhasználásának sportszervezetek, alapítványok, sportiskolák részére szóló általános útmutatóját.
3. Az Elnökség elrendeli a véglegesített Stratégia nyilvánossá tételét, elektronikus és nyomtatott formában.
4. Az Elnökség felkéri a Főtitkárt, hogy az egyes kiemelt részterületek vezetőinek irányításával készüljön el a részterületek önálló végrehajtási programja.
5. Az Elnökség felkéri a Főtitkárt, hogy készítsen egy olyan mérési rendszert, amely alkalmas a Stratégia és a részterületi végrehajtási programok megvalósulásának egzakt mérésére, az előrehaladások illetve elmaradások menet közbeni kimutatására.
6. Az Elnökség évente kapjon beszámolót a Stratégia megvalósításának állásáról, szükség esetén készüljön előterjesztés a Stratégia felülvizsgálására.

Felelős: Főtitkár

Határidő: 1. azonnal, és folyamatosan  
 2. azonnal  
 3. azonnal  
 4. 2011. november 15.  
 5. 2011. december 15.  
 6. legközelebb 2012. december 15.

#### **262/2011. (08.30) számú határozat**

„A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége jóváhagyja az MLSZ 2011/2012-es sportfejlesztési programját. Az elnökség felhatalmazza az MLSZ Főtitkárát, hogy

- a sportfejlesztési programot nyújtsa be,
- a jóváhagyás feltételeként a Nemzeti Sport Intézet által hatósági eljárás keretében elrendelt és a program lényegi elemeit nem érintő esetleges módosításokat a programon vezesse át,
- a sportfejlesztési program jóváhagyását követően gondoskodjon a programban foglaltak megvalósításáról”.

#### **263/2011. (08.30.) számú határozat**

„A Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége a látvány-csapatsport támogatások rendszeréhez kapcsolódóan az MLSZ jóváhagyó szervezeti feladatait, és eljárásrendet elfogadja. Az Elnökség felhatalmazza az MLSZ főtitkárát, hogy az eljárásrendet független szakértővel auditáltassa és azt követően véglegesítse. Az Elnökség felhatalmazza az MLSZ Főtitkárát, hogy a 100 millió Ft összeget meg nem haladó pályázatok esetén döntsön a sportfejlesztési programokról és a támogatási kérelmekről. A 100 millió Ft feletti támogatási összeget tartalmazó sportfejlesztési programokról az MLSZ Elnöksége jogosult döntést hozni. Ez utóbbi esetekben is a Főtitkár, mint önállóan cégjegyzésre jogosult vezető adja ki a határozatot, az Elnökségi döntésnek megfelelően.”

Az MLSZ Főtitkára a program állásáról 2011. szeptember 27-én tájékoztassa az MLSZ Elnökségét.

#### **264/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. augusztus 30-i hatállyal elfogadja a Bozsik-program („Út Európa élvonalába tehetségkutató program”) című szakmai anyagot és kapcsolódó mellékletei, valamint költségvetése felülvizsgálatát, melyek jelen határozat elválaszthatatlan mellékleteit, ugyanezen dátummal hatályon kívül helyezi a 6/2011. (02.15.) számú határozatát.

#### **265/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége az MLSZ Játékvezető Bizottság javaslatára elfogadta a 2012. évi FIFA keretet. Felhatalmazza az MLSZ Főtitkárát, hogy FIFA részére továbbítsa az elfogadott FIFA keretet.

#### **266/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Fellebbviteli Bizottság elnökének javaslatára az MLSZ Elnöksége 5 év időtartamra a Fellebbviteli Bizottság tagjává nevezi ki Garaba Imre 82-szeres válogatott labdarúgót.

**267/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Bács-Kiskun Megye Társadalmi Elnökségének tagjait az alábbi szerint

Tagok Bodnár Attila, Csongor Antal, dr. Magó Jenő, Molnár Ferenc, Mózes László, Nyári Ferenc, Schneider Pál

**268/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Baranya Megyei Társadalmi Elnökségének tagjait az alábbi szerint

Tagok Arnold Antal, Győri János, Halász Gábor, Hauk Antal, Hehl Zoltán, Horváth József, dr. Szalai Sándor, Pávkovics Gábor

**269/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Baranya megye Fegyelmi Bizottságának tagjává Weisz Gergő urat.

**270/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Békés Megyei Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok Briás János, Csizmadia Imre, Erdős Ferenc, Fekete Zoltán, Perlaki János, Szabados Ferenc, Szokolay Sándor, Tóth Márton

**271/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok Bihall Tamás, dr. Bogyay Ferenc, dr. Engel György, Fábíán Mihály, Orosz Péter, dr. Vereckei Csaba

**272/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Csongrád Megyei Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok Horváth Zoltán, Kolozsvári János, Magyar Anna, Molnár Róbert, dr. Oláh János, Pintér Lajos, Sahin-Tóth Dezső, dr. Zakar Péter

**273/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Fejér Megyei Társadalmi Elnökségének Alelnökét és Tagjait az alábbi szerint

Alelnök Bíró Zsolt

Tagok Bozai István, Gajdóczi Tibor, Kápolnai Csaba, Nagy Sándor, Négele Tibor, dr. Szabó László, Tibor Dávid

**274/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Győr-Moson-Sopron Megyei Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            Abdai Géza, Családi János, Horváth Ernő, Kara Ákos, Nagy István, Széles Sándor, Tóth Péter, Turbék István

**275/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Hajdú-Bihar Megyei Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            Bács Zoltán, Katona Zoltán, Komoróczy Tibor, ifj. Makray Balázs, Mezei József, Nagy Sándor, Pataki Gyula, Tóth Lajos

**276/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Heves Megyei Társadalmi Elnökségének Alelnökét és Tagjait az alábbi szerint

Alelnökét       Erdélyi István

Tagok            Barta András, Gohér János, dr. Miksi Gyula, Rozsnaki István, Varga István

**277/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Jász-Nagykun-Szolnok Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            dr. Balogh Gyula, Barna Gábor, ifj. Csábi József, Marosvári Csaba, Pogány Gyula, Varga Ferenc, Varga Sándor

**278/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Versenybizottságának Tagjává Török János urat. Az Elnökség egyidejűleg visszahívja Tajti Gábor urat.

**279/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Komárom-Esztergom Megye Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            Bánfi János, Blázsik Ferenc, Erős Gábor, Klausz László, Horváth Gyula, Mayer László, Németh Tamás János, Popovics György

**280/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Nógrád Megye Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            Gál Tibor, Komjáti István, Nagy-Majdon József, Répás Béla, Sisa Tibor, Stayer László, Szabó Mihály, Szilágyi Albert

**281/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Somogy Megye Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            Jakó Gergely, Hájos László, Kisdörnyei László, dr. Neszményi Zsolt, Karvalics Ottó

**282/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            Bakti János, Bardi Béla, Filep Sándor, Kelemen Róbert, Lipók Sándor, Nagy Miklós, Tóth Árpád

**283/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Szabolcs-Szatmár-Bereg Fegyelmi Bizottságának Tagjává Török István urat.

**284/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Megyei Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            Amrein Károly, Egyed Tiborné, Illés Béla, Lengyel János, dr. Puskás Imre

**285/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna megye Versenybizottságának Tagjává Gerendai Ferenc urat.

**286/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Vas Megye Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            Hollósi Gábor, Király Gábor, dr. Kövesdi Zoltán, Marton Ferenc, dr. Prugberger Emil, Szarka Zoltán, Tóth Gábor, Virágh Géza

**287/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Veszprém Megye Társadalmi Elnökségének Tagjait az alábbi szerint

Tagok            Horváth Ernő, Irmes Zsolt, Juhász László, Máté István

**288/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség 2011. szeptember 1-jei hatállyal, 2016. augusztus 31-ig terjedő határozott időtartamra kinevezi a Magyar Labdarúgó Szövetség Zala Megye Társadalmi Elnökségének Alelnökét és Tagjait az alábbi szerint

Alelnök dr. Sinkó Vilmos

Tagok Dormán László, Dósa Zsolt, Hajdú Zoltán, Kápolnás Zoltán, Kondákor József, Vígh László

**289/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége felmenti Farkas György urat az NB III-as férfi felnőtt bajnokság Alföld csoport Versenybizottság tagságából, és 2011. augusztus 1-jei hatállyal öt évre kinevezi az Alföld csoport Versenybizottság tagjának Földesi János urat.

**290/2011. (08.30.) számú határozat**

Az MLSZ Elnöksége 2012. június 30-ig terjedő időszakra kinevezi az NB III Bakony csoport Versenybizottság tagjának Bíró Zsolt, az NB III Duna csoport Versenybizottság tagjának Gajdóczi Tibor urakat.

**291/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség a Főtitkárnak a 4/2011 (08.12.) számú Főtitkári Utasításában foglalt, az MLSZ Elnöksége által a 94/2011 (05. 26. ) sz. határozattal elfogadott és a 205/2011 (06. 23.) sz. határozattal módosított Díjfizetési Rend 1. pontja J., K., L., U és V. alpontjainak módosítására vonatkozó rendelkezését jóváhagyólag tudomásul vette.

**292/2011. (08.30.) számú határozat**

1. Az Elnökség elfogadta az U-21-es válogatott ösztönzési programját a selejtező csoportban való szerepléssel és a csoportból való továbbjutással kapcsolatosan. Elrendeli a programoknak a pénzügyi tervekben történő szerepeltetését, legfeljebb 67 m Ft összeggel.
2. Az Elnökség felhatalmazza a Főtitkárt a részletes program meghatározására, valamint az ösztönzési rendszerrel kapcsolatos szerződések megkötésére és kifizetésére.
3. Az Elnökség a 81/2011. (IV.26.) sz. határozatát hatályon kívül helyezi.

**293/2011. (08.30.) számú határozat**

Az Elnökség úgy döntött, hogy a betervezett Gömbvarázs programban vázoltakat hasznosnak látja, azonban a Szövetség jelenlegi fejlesztési programjai, különösen a Bozsik-program, illetve annak az óvodás korosztályra vonatkozó fejezetei mellett, valamint forrás hiányában nem kívánja azt bevezetni.

## Versenybizottsági határozatok

### **325/2011. (08.31) számú határozat**

A 2011. szeptember 7-én ( szerda ) 16.30 órára kisorsolt Győri ETO FC Kft. – Szombathelyi Haladás Kft. Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Liga Kupa mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja: 2011. szeptember 6. ( kedd ) 16.30 óra

### **326/2011. (08.31) számú határozat**

A 2011. szeptember 3-án ( szombat ) 16.30 órára kisorsolt Soproni Vasutas SE – Szigetszentmiklósi TK Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés helyszínét módosítja. A mérkőzés új helyszíne és kezdési időpontja:  
Soproni Vasutas SE Sporttelep ( 9400 Sopron, Lővér krt. 1. ) 2011. szeptember 3. ( szombat ) 16.30 óra

### **327/2011. (08.31) számú határozat**

A 2011. szeptember 17-én ( szombat ) 16.00 órára kisorsolt Békéscsaba 1912 Előre SE – Orosháza FC FK Kft. Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Keleti csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:  
2011. szeptember 17. ( szombat ) 19.00 óra

### **328/2011. (09.05) számú határozat**

Nem járul hozzá, hogy a 2011. szeptember 6-án ( kedd ) 16.30 órára kisorsolt Győri ETO FC Kft. – Szombathelyi Haladás Kft. Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Liga Kupa mérkőzés helyszínét módosítsa.

### **329/2011. (09.06) számú határozat**

A 2011. szeptember 10-én ( szombat ) 16.30 órára kisorsolt Gold-Sport Szolgáltató Kft. – Veszprémi FC P2 Sport Kft. Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Nyugati csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:  
2011. szeptember 11. ( vasárnap ) 16.30 óra

### **330/2011. (09.06) számú határozat**

A 2011. szeptember 25-én ( vasárnap ) 16.00 órára kisorsolt Békéscsaba 1912 Előre SE – Kiskundorozsma ESK Ness Hungary NB II. osztályú Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság Keleti csoport bajnoki mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:  
2011. szeptember 23. ( péntek ) 20.00 óra

### **331/2011. (09.06) számú határozat**

A 2011. november 9-én ( szerda ) 14.00 órára kisorsolt BFC Siófok Kft. – Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft. Férfi Felnőtt nagypályás labdarúgó Liga Kupa mérkőzés kezdési időpontját módosítja. A mérkőzés új kezdési időpontja:  
2011. november 8. ( kedd ) 14.00 óra

### **N-035/2011-2012. (08.31) számú határozat**

A Versenybizottság a két sportszervezet írásbeli kérelmére hozzájárul, a 2011.09.11.-én 15:00 órára kiírt Gizella Veszprém – Szigetvári Vasas női NB II - s mérkőzés pályaválasztói jogának a felcseréléséhez. A mérkőzés új időpontja: 2011. szeptember 10. (szombat) 15:00 Szigetvár

### **N-036/2011-2012. (08.31) számú határozat**

A Versenybizottság a két sportszervezet írásbeli kérelmére hozzájárul, a 2011.10.08.- ra kiírt Péter Fit - Well – Győri ETO FC leány U17 - s mérkőzés pályaválasztói jogának a felcseréléséhez. A mérkőzés új időpontja: 2011. október 08. (szombat) 15:30 Győr, ETO Park

### **N-037/2011-2012. (09.05) számú határozat**

A Versenybizottság a beérkezett dokumentáció, játékvezetői jelentés alapján megállapította, hogy a 2011. szeptember 4.- n rendezett Győri ETO – Győri Dózsa leány U17 - es mérkőzésre a vendégcsapat 4 fővel érkezett meg, ezért a mérkőzés nem kezdődött el. A VB a jv. jelentés alapján megállapította a létszámhiányos kiállítás tényét és a Győri Dózsa versenyügyi felelősségét, ezért az iratok egyidejű megküldésével értesíti a Fegyelmi Bizottságot.

**N-038/2011-2012. (09.05) számú határozat**

A Versenybizottság a két sportszervezet írásbeli kérelmére hozzájárul, a 2011.09.11.-én 15:00 órára kiírt UTE – Nyíregyháza SFC női NB I - s mérkőzés pályaválasztói jogának a felcseréléséhez.

A mérkőzés új időpontja: 2011. szeptember 10. (szombat) 15:00 Nyíregyháza

**N-039/2011-2012. (09.08) számú határozat**

A Versenybizottság megállapította, hogy a Dorogi SE a saját hibáján kívüli ok miatt nem érkezett meg a mérkőzés helyszínére, ezért fegyelmi felelőssége nem állapítható meg, így a VB a két csapat írásos kérelmét figyelembe véve határozott a Szigetvári Vasas – Dorogi SE női NB II. - es mérkőzés új időpontban történő megrendezéséről. Az új időpont: 2011. szeptember 18. (vasárnap) 13:00

Budapest, 2011. szeptember 12.

dr. Vági Márton sk.  
főtitkár